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Ata da 9ª Reunião da Comissão Eleitoral Regional — CER do Conselho Regional de Medicina 
Veterinária do Estado de São Paulo — CRMV-SP, realizada ao oitavo dia do mês de fevereiro 
do ano de dois mil  e vinte e quatro, de forma remota (online). Presentes os membros da 
Comissão Eleitoral Regional: méd. vet. Cláudio Regis Depes, CRMV-SP nº 4010, méd. vet. Otávio 
Diniz,  CRMV-SP nº 3612, méd. vet.  Claudia Sophia Leschonski,  CRMV-SP nº 5953, méd. vet.  
Antonio Queiroz de Almeida Sampaio, CRMV-SP nº 2317, e zoot. Luiz Marques da Silva Ayroza, 
CRMV-SP nº 986/Z. Ausência justificada da méd. vet. Adriana Maria Lopes Vieira, CRMV-SP nº 
6086. Na data de 8 de fevereiro de 2024, às 09h00, reunidos de forma remota (online),  os 
membros da CER, por solicitação da Coordenadoria de Tecnologia da Informação deste CRMV-
SP, receberam a empresa THE PERFECT LINK Auditoria & Perícia, representada pelo Sr. Fernando 
de Pinho Barreira, vencedora do processo licitatório do procedimento de auditoria da eleição, 
na forma online, do CRMV-SP. Todas as chapas homologadas e aptas a concorrer ao presente 
pleito, em nome de seus representantes, foram devidamente cientificadas da realização desta 
reunião, sendo certo que compareceram a chapa “Renovação Já”, representada pelo méd. vet.  
Ciro Gassenferth Oliveira, CRMV-SP nº 10420, e méd. vet. Walnei Miguel Paccola, CRMV-SP nº 
5350; e a chapa “Evolução”, representada pela méd. vet. Daniela Pontes Chiebao, CRMV-SP nº 
15782, e pelo Dr. Rodrigo Mainardi. Pelo Sr. Presidente da CER, foi concedido um prazo de 10 
(dez) minutos, antes do início da reunião, para que as demais chapas, se assim o quisessem, 
pudessem  participar  também  da  reunião.  Transcorrido  o  tempo  acima,  dando  início  aos 
trabalhos, a CER, por seu Presidente, agradeceu a presença de todos e, dando a palavra ao 
representante da empresa de auditoria, este fez uma apresentação da história da THE PERFECT 
LINK Auditoria & Perícia,  que se iniciou no ano de 2008.  Explicou o Sr.  Fernando de Pinho 
Barreira que a auditoria eleitoral, a ser realizada pela THE PERFECT LINK Auditoria & Perícia, visa 
a garantia, dentre outras coisas, em especial, a de: unicidade do voto; sigilo do voto; efetividade 
de escolha; segurança do processo eletrônico; criptografia eletrônica do voto; verificação do 
algoritmo do sistema usuário e senha. Para a consecução do objeto acima, o Sr. Fernando de 
Pinho  Barreira,  representante  da  THE  PERFECT  LINK  Auditoria  &  Perícia,  informou  que  a 
auditoria será realizada em todos os níveis, divididos em 3 fases, a saber: a) 1ª fase: estudo da 
legislação eleitoral; estudo das regras de negócio; críticas às regras de negócio; apresentação de 
Non-Disclosure Agreement à empresa de sistemas; apresentação de formulário de site “survay”; 
aplicação de testes de segurança; apresentação de relatórios de adequação; homologação de 
sistemas e regras de negócio, e fixação de pontos de controle; b) 2ª fase: monitoramento regras 
de  negócio;  monitoramento  de  sistemas  e  site;  recolha  de  evidências;  apoio  à  comissão 
eleitoral;  emissão  de  pareceres;  participação  em  abertura  e  encerramento;  c)  Recolha  de 
evidências  de  encerramento,  conferência  de  pontos  de controle,  análise  em laboratório  de 
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vícios; emissão de relatórios de encerramento; apoio pós-eleição; envio de avaliação. Encerrada 
a apresentação do Sr. Fernando de Pinho Barreira, o Senhor Presidente da CER deu a palavra 
aos representantes das chapas concorrentes para que fizessem seus apontamentos, sendo certo 
que pela chapa Evolução, pelo seu representante Dr. Rodrigo Mainardi, foi questionado se os 
relatórios da auditoria serão disponibilizados aos membros da chapa, sendo respondido pelo Sr. 
Fernando de Pinho Barreira  que referidos  relatórios  serão encaminhados ao CRMV-SP para 
publicação  no  site  institucional.  Dada  a  palavra  aos  demais  representantes  das  chapas 
concorrentes e aos membros da CER, ninguém quis se manifestar, razão pela qual a presente 
reunião é finalizada.
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